



По факту получения ребенком тяжких телесных повреждений в результате падения в шахту лифта возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 22 сентября 2011 года возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность) в отношении должностного лица, ответственного за обслуживание лифтовой кабины.

Установлено, что 20 сентября 2011 года в 18.20 в доме № 9 на улице Вешняковской произошло движение лифтовой кабины, двери которой были открыты, в результате чего детская коляска с грудным ребенком упала в шахту. Ребенок с тяжелыми травмами госпитализирован.

Идет расследование.

22 Сентября 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719257/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v